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Стартовал благотворительный марафон «Добрые города Мурманской области»

Заместитель губернатора Татьяна Поронова приняла участие в открытии благотворительного марафона «Добрые города Мурманской области», посвященного 75-летию региона.

«Этот марафон позволяет человеку не только делать добрые дела, но и расти в своих свершениях. Очень хочется, чтобы марафон стал традиционным, чтобы в следующий раз к нему подключилось еще больше людей и различных сообществ», - сказала Татьяна Поронова.

Цель марафона «Добрые города Мурманской области» - вовлечение северян, представителей социально ориентированных некоммерческих организаций, бизнес-структур, органов государственной власти и местного самоуправления в решение социальных проблем, возрождение традиций милосердия, развитие частной благотворительности.
В рамках марафона планируется проведение благотворительных акций по сбору пожертвований на поддержку конкретных людей, нуждающихся в помощи.
Марафон проводится при поддержке Правительства Мурманской области, Общественной палаты Мурманской области, Конгресса женщин Кольского полуострова.
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