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Фото
  

В Мурманске продолжается подготовка к масштабному благотворительному марафону "Добрые города". Он приурочен к 75-летию области. Вчера состоялось заседание оргкомитета. Уже известны участники мероприятия и акции, которые будут проводиться.
Цель марафона — помочь тем, кто в этом нуждается: сироты, люди с ограниченными возможностями здоровья. Для этого в течение недели в Мурманской области будут проходить различные благотворительные акции. Марафон стартует 20 апреля в торгово-развлекательном центре "Форум". Рассказывает секретарь общественной палаты Мурманской области Паршкова: "В 13 часов там начнется, во-первых, само открытие благотворительного марафона и начнет работать акция "Добрая вещь в добрый дом". Эту акцию будет проводить центр развития семейных форм устройства детей и основная задача - это попросить жителей Мурманска и области помочь молодым детям-сиротам, которые выходят из детских домов, получают жилье и им необходимо обустроить свое жилище, поэтому мы будем просить, чтобы люди купили необходимые вещи и передали центру семейных форм устройства детей, чтобы они помогли потом оборудовать бытовыми необходимыми предметами жилье молодых сирот".
21 апреля в Мурманском Дворце культуры имени Кирова пройдет благотворительный концерт и выставка-продажа поделок.
Светлана Паршкова говорит: "Может быть, мы организуем в конце концов базар, и мы надеемся, что торговые предприятия передадут благотворительно некоторые вещи, чтобы мы могли потом за благотворительный взнос эти вещи передать людям, которые нуждаются в этом".
Заявки на участие в марафоне подали Ковдорский, Кольский и Ловозерский район. Кроме того, к акции уже присоединились Кировск, Апатиты, Кандалакша. Североморск тоже без долгих раздумий подключился к марафону. Там уже несколько лет проводятся благотворительные акции "Спасти жизнь ребенку", "Миллион мелочью". Рассказывает член общественной палаты Мурманской области от ЗАТО Североморск Антон Гапеев: "Нам понравилась идея объединить все эти благотворительные инициативы в марафон для того, что пропагандировать благотворите6льность и волонтерство и донести до широкого круга лиц, что помогать - это здорово, это хорошо. Мы даже придумали девиз "Хорошая характера черта североморцев — это доброта". 
Марафон завершится 28 апреля. Примерно до 14 мая организаторы планируют подвести итоги и разместить все данные в Интернете, чтобы каждый участник мог видеть, куда была направлена его помощь. 
С. Паршкова заметила: "Основная задача - показать, что быть добрым - это хорошо, это помогает каждому человеку ощущать себя человеком".
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