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Организатор: Общественная палата Российской Федерации.

Участники: Общественная палата Российской Федерации, Общественные палаты субъектов Российской Федерации, некоммерческие организации, гражданские активисты.

Цель: сохранить и передать будущему поколению воспоминания о днях Великой Отечественной войны.

Задачи: 
· Сохранение исчезающих фотоматериалов военных лет, а также демонстрация связи поколений;
· Презентация собранных фотоматериалов на максимально широкую аудиторию по всей территории России;
· Создание цифрового архива фотографий военных лет на базе Общественной Палаты Российской Федерации при широком участии региональных Общественных палат.
Мероприятия акции:
· Сбор фотографий и запись истории семьи, связанных с Великой Отечественной Войной и послевоенным периодом до наших дней (далее – фотографии) в регионах Российской Федерации; 
· Оцифровка фотографий;
· Размещение архива фотографий на сайте Общественной палаты Российской Федерации (oprf.ru);
· Создание многочасового слайд-шоу на основе архива;
· Публичная демонстрация слайд-шоу в дни празднования 70-летия Великой Победы во всех регионах страны.
План-график проведения акции:
· В период с 26 ноября 2014 по 28 ноября 2014 получение портативного сканера представителем региональной Общественной палаты, давшей согласие присоединиться к акции;
· 3 декабря 2014 года в День Неизвестного солдата единый старт акции. Уставное собрание региональной Общественной палаты с общественными организациями, волонтерскими организациями, союзами ветеранов регионов, гражданскими активистами. Начало сбора фотоматериалов;
· 15 января 2015 года окончание первого этапа сбора фотографий и отправка их в Общественную Палату Российской Федерации;
· 1 марта 2015 года окончание проведение акции, отправка собранного фотоматериала Общественной Палате Российской Федерации;
· 15 апреля 2015 года получение слайд-шоу от Общественной Палаты Российской Федерации региональными Общественными палатами для демонстрации в своем регионе;
· 23 апреля 2015 года единый день открытия выставки по всем регионам-участникам акции.

Требования к фотоматериалам:
Фотографии времен Великой Отечественной войны должны быть не портретными, а художественными, сюжетными, изображающими определенные моменты из жизни солдат, тружеников тыла, моменты боевых действий. На фотоматериалах поствоенного периода должны быть изображены те же люди/тот же человек, которые/ый были на фото военного периода. На фотографии должна быть продемонстрирована жизнь после войны, участие в Параде Победы, сцены из семейной жизни с детьми, внуками.

Требования к истории:
История участника военных действий, изображенного на фотографии,  рассказывается им самим или его потомками. В ней должны быть отражены факты о семье героя, о его роли во время Великой Отечественной войны, о его деятельности во время войны и в поствоенный период. 
Содержание истории семьи должно быть записано на диктофон или предоставлено в электронном текстовом файле формата Word. История может быть рассказана от лица участника событий или от лица одного из членов семьи.

Примечание: Процесс сбора и оцифровки в регионах курирует Общественная палата данного субъекта. Каждый регион отбирает, сканирует и представляет 150 фотографий, из которых 75 снимков касаются периода Великой Отечественной войны и 75 – послевоенного времени до наших дней.


Технические требования к фотографиям


Внимание! Не обрабатывайте отсканированные фотографии в редакторах.

Объем отсканированного файла: не более 10 МБ.

Разрешение: не менее 300 dpi.

Размер отсканированной фотографии: 1920 х 1080 пикселей.
 
Формат: JPG.

В текстовом файле, приложенном к фотографии, должны быть указаны:
1. Автор.
2. Кто изображен на фотографии. 
3. Где сделана фотография.
4. Дата съемки.

Портативные сканеры можно получить в ходе работы Пленарного заседания Общественной палаты Российской Федерации 26-28 ноября 2014 года.

